

25 июня 1978 г. № 147 (17838)

ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ



В ГОСТЯХ У МЕТАЛЛУРГОВ

Коллектив Полтавского областного украинского музыкально-драматического театра имени Н. В. Гоголя дал шефский концерт для металлургов Красноярского алюминиевого завода.

В обеденный перерыв актовый зал наполнился музыкой, задорными украинскими мелодиями. Особенно тепло встречали зрители народных артистов УССР Т. Кислякову и В. Конопацкого, исполнивших сцену и дуэт из оперы С. Гулак-Артемовского «Запорожец за Дунаем». Правилось и темпераментное выступление заслуженной артистки УССР В. Волковой, артистов Н. Дудина, В. Бурлакова и Л. Незговоровой. Вообще все участники концерта выступали с особенным вдохновением, и как награда — горячие аплодисменты.

— Для меня это первая встреча с украин-

ским искусством, и я ей очень рад. Выступление полтавчан никого не оставило равнодушным: сразу видно, что это высокопрофессиональный коллектив, бережно хранящий традиции национального искусства, — поделился своими впечатлениями механик электролизного цеха № 1 Николай Васильевич Кузнецов.

Закончилась творческая встреча словами благодарности металлургов. Они преподнесли артистам памятные сувениры — маленькие слитки серебристого металла.

Н. АЛЕКСЕЕВА.

НА СНИМКЕ: народные артисты УССР Т. Кислякова и В. Конопацкий в сцене из оперы «Запорожец за Дунаем».

Фото А. Горелова.